



Генеральная Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/48/116
18 March 1993
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH/FRENCH

Сорок восьмая сессия
Пункт 115b и с первоначального
перечня*

ВОПРОСЫ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА: ВОПРОСЫ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА, ВКЛЮЧАЯ АЛЬТЕРНАТИВНЫЕ
ПОДХОДЫ В ДЕЛЕ СОДЕЙСТВИЯ ЭФФЕКТИВНОМУ ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА И
ОСНОВНЫХ СВОБОД; ПОЛОЖЕНИЕ В ОБЛАСТИ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА И ДОКЛАДЫ
СПЕЦИАЛЬНЫХ ДОКЛАДЧИКОВ И ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ

Письмо Постоянного представителя Дании при Организации Объединенных Наций
от 17 марта 1993 года на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить текст - на английском и французском языках - заявления по Мьянме (бывшей Бирме), опубликованного Европейским сообществом и его государствами-членами 12 марта 1993 года (см. приложение).

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 115b и с первоначального перечня.

Бент ХОКОНСЕН
Посол
Постоянный представитель Дании
при Организации Объединенных Наций

* A/48/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление по Мьянме, опубликованное Европейским сообществом и его государствами-членами 12 марта 1993 года

Сообщество и его государства-члены приветствуют принятие Комиссией Организации Объединенных Наций по правам человека 10 марта 1993 года на основе консенсуса резолюции о положении в области прав человека в Бирме (Мьянме), соавторами которой были Сообщество и его государства-члены.

Сообщество и его государства-члены самым настоятельным образом призывают правительство Бирмы (Мьянмы) немедленно и безоговорочно освободить лауреата Нобелевской премии г-жу Аунг Сан Су Чи, находящуюся в заключении без суда на протяжении последних четырех лет, а также других находящихся в заключении политических лидеров и всех политических заключенных, которые исключены из процесса подготовки новой конституции.

Они настоятельно призывают правительство Бирмы (Мьянмы) ускорить процесс движения к демократии, предоставив всем гражданам возможность свободно участвовать в политической жизни, в частности путем созыва парламента, избранного в мае 1990 года, и восстановить полное уважение прав человека и основных свобод.

Сообщество и его государства-члены придают большое значение международному консенсусу, проявлением которого служит принятие резолюции, и самым решительным образом призывают правительство Бирмы (Мьянмы) - государства - члена Организации Объединенных Наций и государства, подписавшего документы Организации Объединенных Наций в области прав человека, выполнять свои обязательства в соответствии с этими документами.
